
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS  
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány 2025. évi tevékenységéről  

 
 
Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítványt a Fővárosi Törvényszék 01-01-0011056 sorszám 
alatt tartja nyilván közhasznú szervezetként.  

Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány célja, hogy ifj. gróf Andrássy Gyula tevékenységét, 
elméleti munkásságát, a ma is időszerű eszméket a közvélemény számára is ismerté tegye 
rendezvények, filmalkotások, kutatások, műemlékek ápolása révén is. Kiemelt célja az 
Alapítványnak ifj. gróf Andrássy Gyula és felesége örök nyugalomra helyezése a tiszadobi 
Andrássy kastélyparkban megépítendő sírkápolnában. Az Alapítvány kiemelt célja továbbá, 
hogy a névadóról elnevezett független Nemzetközi Diplomata- és Politikusképző 
posztgraduális képzést biztosító Akadémia létrehozása, aminek lehetséges székhelye Budapest 
I. kerületben levő Andrássy palota. 
Az alapítvány 2010 év óta dolgozik azon, hogy ifj. gróf Andrássy Gyula, idősebb gróf 
Andrássy Gyula és II. Rákóczi Ferenc közös szellemi gyökereit bemutassa. Mottónk, 'A 
száműzött Rákóczi', Andrássy 1913-as akadémiai munkájából fakad.  
   

Az Alapítvány céljával kapcsolatosan 2025. évben teljesültekről az alábbi tájékoztatást adjuk:  
Az Alapítvány megalakulásától kezdve elkötelezetten végzi munkáját, tiszteletben tartva 
történeti alkotmányunk vívmányait s a Szent Koronát, amely egyszerre testesíti meg 
Magyarország állami folytonosságát s a magyar nemzet egységét. Munkája révén részese 
annak a szerződésnek, amely a múlt, a jelen s a jövő magyarjai között van érvényben.  

1)2025. június 25-én id. Andrássy Gyula születésének 200. évfordulója tiszteletére A 
Providenciális Államférfi című, alapítvány által előállított konferenciakötetet 
könyvbemutatóját tartotta az Alapítvány a Magyar Nemzeti Levéltár, Magyar Nemzetei 
Múzeum támogatásával a Magyar Nemzeti Múzeum Dísztermében. A könyvbemutatón 
mintegy 100 érdeklődő vett részt. 

A kötetet Dr. Deák Ágnes egyetemi tanár, Dr. habil. Holló József Ferenc altábornagy, 
címzetes egyetemi tanár és Dr. habil. Szabó Csaba történész, a Magyar Nemzeti Levéltár 
főigazgatója méltatta. Moderátori feladatokat Katona Csaba történész, Magyar Nemzeti 
Levéltár munkatársa látta el. A könyvbemutató nagyon érdekesnek bizonyul. A kötetet 
interpretáló Professzorok érdekesebb és érdekesebb mozzanatokról szóló előadása 
felvillantotta id. gróf Andrássy Gyula életútját, bemutatva katonai, politikai, diplomáciai, jogi 
és művészeti hagyatékát és Magyarország sorsának alakulása és fejlődése érdekében vállalt 
szerepét és érdemeit.   
 
A könyvbemutató célja volt ennek a sokrétű politikusi tevékenységnek és életműnek a 
korszerű bemutatása, amely a jelenlegi, számos bizonytalansággal és váratlan kihívásokkal 
teli nemzetközi politikai helyzetben is, példaként és mintaként szolgál a jelen 
nemzedékünknek. 
 
2). Az Alapítvány költségviselésében, megkutatta Ifj. gróf Andrássy Gyula és felesége 
Andrássy Gyuláné született Zichy Eleonóra grófnő földi maradványait az ideiglenes 
temetkezési helyen, Polgárdi volt Batthyány kastély parkjában. 2019. április 16-án az ifj. gróf 
Andrássy Gyula sírdomb-kripta feltárása valósult meg dr. Susa Éva biológus-antropológus 
szakértő vezetésével.  



A házaspár előkerült földi maradványai örök nyugalomra helyezése 2025 évben sem történt 
meg méltatlan akadályok miatt a tiszadobi kastélykertben építendő sírkápolnában.  
 
3.) Az Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány célkitűzése, hogy Budapesten létrejöjjön egy 
nemzetközi posztgraduális Diplomata-és Politikusképző Akadémia (DPA).  

Az Akadémia, mint posztgraduális képzést biztosító intézmény, alapvetően a diplomata, 
politikusi pályára készülők számára nyújtana felkészülési lehetőséget. 

A DPA létrejöttével kapcsolatosan, különböző tudományágak több hazai neves képviselője 
kinyilvánította támogató szándékát. Számos Magyarországra akkreditált és meghatalmazott 
nagykövete is támogatásáról biztosította az Alapítványt a DPA létrehozásával kapcsolatosan. 
A támogatók hangsúlyozták a DPA létrejöttének nagy fontosságát, szükségességét és azt, 
hogy remélik, hogy az intézmény mielőbb megalapításra kerül az Ifj. Gróf Andrássy Gyula 
Alapítvány együttműködésével. 

4) Az Alapítványunk olyan szellemi műhely lett, amely nélkül ma nem beszélhetnénk magas 
szinten a Rákóczi-Andrássy kapcsolatról, így nemcsak emlékezünk, hanem értéket teremtünk 
és diplomáciai hidakat építünk. Ifj. gróf Andrássy Gyula volt az, aki a történelem viharaiban 
is tudta: II. Rákóczi Ferenc a szabadság és a józan államférfiúi bölcsesség jelképe.  
Mi ezt a hidat kínáljuk a mának: Andrássy és Rákóczi értékei az Alapítványunkon keresztül 
válnak közkinccsé. 
Ennek a szellemében 6-8 részes dramatizált dokumentumfilmsorozat előkészítésén dolgozunk 
továbbá II. Rákóczi Ferenc születésének 350.évfordulója méltó megemlékezése kapcsán 
nemzetközi emlékkonferencia megvalósításán.  
 
         

         Budapest, 2026. 04.27. 
 
 
          Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány    

 


